
Хедер за прибиране на индустриален коноп и
билки

Цена:  38900 лв.  34900 лв.

Номер на обявата: 133269

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модел: Хедери за жътва Хедер за прибиране на индустриален коноп и
билки
Година: 2022
тип: Рапично приспособление

Целта на използването на машината е да опрости процеса на събирането на конопения
цвят. Машината има възможност бързо да се прикача и сваля от челния товарач на
трактора, намалявайки забавянията в цялостната му работа, така също премахва нуждата
от допълнителна земеделска техника, защото машината е лесно прикачаща се на
съществуващия инвентар, който фермерът притежава. Така всички допълнителни разходи,
такива като закупуването на ново (специализирано) оборудване, се премахват.

При завършване на работата си машината лесно се сваля и е готова за съхранение, а
тракторът (на който тя е била прикачена) е готов да извършва други работи. Така че тази
машина може да бъде описана като многофункционална, такава, която спестява време.
Поради характеристиките на конопеното растение, много производители на самоходни



машини за жътва (комбайни), със своите продукти се отдалечават от жъненето на конопа.
Тази машина избягва усложнения, идващи от увиването на конопените влакна около
работните части на машината. Поради това, и поради високите разходи по закупуване на
комбайн, тази машина е отлично решение за фермерите, защото намалява разходите по
събирането на конопа. Една от характеристиките на машината са също нейните компактни
размери и още повече, сравнявайки я с комбайните. Тези размери са не по- малко важни
през времето, когато машината не се използва и се съхранява, така че можем да кажем, че
тази машина спестява пространство.

Машината се състои от две отделно обособени части, които се монтират на трактора.
Преден хедер за събирането на конопа, в едно цяло със странична (товареща)
транспортираща лента и балансираща тежест. Хедерът, който се монтира на челен
товарач на трактора и има режеща работна ширина от 3.5 м, което съвместно с работна
скорост от 2–6 км/h,  осигурява капацитет  на обработка от 20-25 дка/h.

Страничната лента за товарене, продължение на хедера, позволява регулиране на
височината, на която събраният коноп да излиза от машината и се разтоварва в превозното
средство, събиращо продукта.
Регулирането на височината на товарене на страничния транспортьор става посредством
хидравлична система.

Височината на жънене е ограничена до максималната височина, до която навеса на
трактора може да достигне. Така като самата машина е монтирана на него, то практически
тя няма никакви ограничения при жътвата, имайки предвид височината на растението,
което обработва.
Нужно е да отбележим, че цялостният процес по събирането се състои просто чрез
отрязване на горната част на растението и придвижването и́ до превозното средство, което
събира продукта, така че може да се каже, че процеса е щадящ към растението, запазвайки
горната част невредима. Работата на машината по събирането на конопа е осигурена от
хидромотор, с възможност за регулиране във всеки един аспект на работния процес,
независимо от скоростта на движение на трактора.

Балансиращата тежест се монтира при задните хидравлични изводи на трактора и с
нейната маса от 2000 кг противодейства на тежестта на елементите, монтирани на
предната част. Самата тежест се състои от отделни части на хидравличната система –
резервоар за хидравличното масло и хидравлични помпи.
Както беше споменато по-горе, тази машина се характеризира с висока адаптивност в
различни работни условия и чрез контролните механизми могат да се регулират скоростта
на въртене на мотовилката, скоростта на движение на транспортьора на хедера, скоростта
на на движение на страничния транспортьор и скоростта на работа на режещия апарат. 
 

Фирмата осигурява обучение и инструктаж за пускане на машината в полеви условия. 
Осигурен сервиз и резервни части.
Машината е налична в базата на "Меркурий Агро и Ко" ЕООД във Велико
Търново.
Собствен лизинг до 10 000 лв. Отговор до 20 минути!!!



Доставка до всяка точка на България!
ФИРМАТА ПРЕДЛАГА 2 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ!

Обадете се сега за ТОП ЦЕНА !
 

Меркурий Агро и Ко ЕООД 
Град: Велико Търново
Адрес: В.Търново, 43°03'46.9"N
25°38'00.0"E
Email: merkurij.agro.i.ko@abv.bg
Телефон: +359-897089160
Сайт: http://merkurij-agro.bg

https://merkurij-agro.tractor.bg

